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	الف) جابه‌جایی      ب) سرعت       پ) در جهت       ت) شتاب                   هر مورد (25/0)                               ص 3 و 9 و 15 و 16
	الف)           ب)             پ)                ت) صفر تا                   هر مورد (25/0)
	الف)                                                (25/0)                          (25/0)               
	                   (5/0)                         (25/0)       
	الف) تندی جسم (25/0) و بزرگی جسم (25/0). ( برای موارد درست دیگر نمره داده شود.)
	                                   (25/0)                                           (25/0)                          
	فنر را به کمک گیره از پایه‌ای می‌آویزیم. طول اولیۀ فنر  را به کمک خط‌کش اندازه‌گیری می‌کنیم. (25/0) سپس وزنه را به انتهای فنر متصل می‌کنیم و پس از رسیدن به وضع تعادل، طول ثانویۀ فنر  را اندازه‌گیری می‌کنیم .(25/0) با قرار دادن نتایج اندازه‌گیری در رابطۀ  (25/0) می‌توانیم ثابت فنر را حساب ‌کنیم.                           ص 43
	                                   (25/0)                         (25/0)      
	                                                   (25/0)                                 (25/0)             
	الف) پتانسیل      ب) تشدید       پ) جبهۀ موج      ت) تندی موج       ث) ارتفاع         هر مورد (25/0)
	                          (25/0)                                                       (25/0)       
	                (25/0)                       (25/0)                            (25/0)       
	ص 80 و 88          (25/0)             (25/0)               (25/0)        
	الف) نادرست      ب) نادرست       پ) درست       ت) درست                    هر مورد (25/0)                       ص 94 و 99 و 105 و 108
	      ص 96                                              (25/0)                                 (25/0)       
	ص 92 و 93                           (25/0)                                     (25/0)      
	الف)   (25/0)           (25/0)                (25/0)      
	الف) گسسته         ب) پیوسته          پ) بور          ت) القایی                        هر مورد (25/0)         ص 122 و 126 و 127 و 132
	                                                                                   (25/0)                                (25/0)                
	الف) بتای منفی (2)           ب) بتای مثبت (4)            پ) آلفا (1)                             هر مورد (25/0)           ص 142 و 144 و 145
	الف) هم‌جوشی هسته‌ای (گداخت )   (25/0) 
	پ)                                              (25/0)                                  (25/0)          



